[InaH - KOHCTIEKT ypOKa MATEMAaTUKH B 3 Kjlacce

Tema: KBagpaTHbIN JEeUUMETD

Lens:

3aKpPCILJICHUC 3HaHUH Ta6J'II/IHI>I YMHOKCHUA W ACIICHHA, ITIO3HAKOMHTL C

HOBOM eIMHUIIEH oM (KBaApaTHBIN AEIUMETP )

[ Lman
1.

OprmomenT. CooOIIIeHHE TEMBI U TIETHA YpOKa.
- YCTHBIM CUET: Ha3BaTb KOMIIOHEHTHI MPHU JAaHHBIX 3Hakax. Kak Haith
HEM3BECTHBIC KOMIOHEHTHI. (*\)

a 7 8 9

b 9 5 8
a*b 56 27 63 72
- X*6=42 5*x=45 yeMy paBeH X?

- Jloto

- ¥V DOnbBupbl 12 nakerukoB Oucepa, a y Ilommubl 6 makerukoB. Bo
CKOJIbKO pa3 Oo0JIbIIIe MaKETUKOB Oucepa y DibBUpPHL, 4eM y [loaunb?

OnbBHpa - 12 MakeTuKoB
[TonuHa - 6 MaKeTUKOB
Bo cxonbko pa3 60sb1me?
A) 12+6

b) 12-6

I') 12:6

) 12*6

2. Ha nocke: (cobpats popmyiib)
P= a*b cM2
S= (@*b)*2 cM

a-6cMm

b-4cwMm

P="?

a-b5cm

b-3cMm

S-?

a-7cMm

b - Ha 2 cM GoJIbIIIE
P-?2 S-?

Ha CKOJILKO OO0JIbIIE?




. 3HaKOMCTBO C HOBO# eAuHUIICH Momann. M3amepurs S ctomna
a-?

b-?

S-?

Haueptuth B TeTpanu M2

. PaboTa (060poT 00m0xkkn yaeoHnka) 1am2=100cm2

. Tpu kycka mbuia c1osT 21 py6ss. Ckosibko py0Osieit cTosT 7 KyCKOB MbLiIa?
Penmte Ha 10CKE C pacCyKACHUSIMU.

3k-21p

Tk - p

. Beraucauts Ne 7 1 Ne 8
74 660

14+30:5*10-47=24
3124

246 4
8*3:(71-67)+19=25
23 1 4

. Pemts
(32-27)*6
5*(64-60)
49:7*3
16:4*9
63:7*9
89+24:6

. hror ypoxka
. Jlomamnee 3aganue ¢ 78 Ne 4,



